

22 СЕН 1971

Иваново

Газета № . . .

## **Встреча**

### **С ТЮЗОВЦАМИ**

По приглашению журналистов газеты «Ленинец» в редакцию пришли руководители и актеры Московского областного ТЮЗа, секретари школьных и вузовских комсомольских организаций.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Виталия Фридман и главный художник Александр Тарасов поведали о 40-летнем творческом пути театра, об идейных, эстетических и педагогических принципах, определяющих его творческое лицо. О том, как эти принципы воплощаются в спектаклях, рассказали заведующий музыкальной частью Сергей Вихолайнен, артисты Валентин Кузнецов, заслуженные артисты РСФСР Надежда Суринова и Александр Крючков.

Интересным было выступление заведующей педагогической частью театра Ирмы Сафаровой. Она говорила об особенностях детского восприятия спектаклей.

Л. НИКОЛАЕВ.